Matematikai logika/:
A kijelentéskalkulus azonoságainak a tanulmányozása egy remek szórakozás. Elképzelhető, hogy hiba csúszott bele itt-ott, mert kézel lett csinálva, csak kérdés, hogy megtalálod-e? A logikai műveleteket a saját nézetem szerint jelöltem be, ajánlom mindenkinek általános használatra. 
++++++++++++++++++++++++++++++
	a két változós logikai műveletek táblázata
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A két változós logikai műveletek asszociációs táblázata:
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számba jöhető karakterek:

, &#8711; = ∇ , 8739; = ∣ , 8741; = ∥ , 1783; = ۷ , 1784; = ۸ , 8985; = ⌙ , 9073; = ⍱ , 9074; = ⍲ , 0172 = ¬ , 1154; = ҂ , 8224; = † , 8225; = ‡ , 8969; = ⌉ , 8970; = ⌊ , 8800; = ≠ , 8801; = ≡ , 8592; = ← , 8594; = → , 8596; = ↔ , 8602; = ↚ , 8603; = ↛ , 8622; = ↮ , 37; = % , 
fontosabb betű típusok:

, Lucida San Unicode , Arial Unicode MS , Courier New , 
0#1: True, Igaz, T, I, 

0#2: False, Hamis, F, H, 

1#1: ⌙ , mindenképen Igaz, mY, 

1#2: ⌊ , Yes, Igen, Y, igazolás, 

1#3: ⌉ , Not, Nem, N, negáció, tagadás, 

1#4: ¬ , mindenképen Hamis, semmiképen se Igaz, mN, 

2#1: ‡ , mindenképen Igaz, tautológia, 

2#2: ۷ , első megengedő vagy, diszjunkció, 
2#3: => , → , implikáció, ha .., akor .. , következtetés, 
2#4: / , 

2#5: <= , replikáció, 
2#6: \ , 

2#7: <=> , ↔ , ekvivalencia, egyenértékűség, 
2#8: ۸ , és, konjukció, 
2#9: ∣ , összeférhetetlenség, harmadik vagy, 28.old, Sheffer-művelet, 
2#10: <%> , ↮ , ∇ , kizáró diszjunkció, kizáró vagy, második vagy, avagy, 26.old, Zsegalkin-művelet, 
2#11: <\ , 
2#12: <% , ↚ , 
2#13: />, 
2#14: %> , ↛ , 
2#15: ∥ , sem .. sem .. , 
2#16: † , mindenképen Hamis, semmiképen, kontradikció, 

{;, a nagyobb vagy egyenlő jele: „>=” , a kisebb vagy egyenlő rendes jele: „=<”}

3#1: mindenkép Igaz

...

3#256: mind Hamis

4#1: mindenkép Igaz

...

4#65536: mind Hamis
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A következő 3 helyértékű 2 fajta tagú kifelyezésből 1000 db-ot kellene átnézni. 
Át kellene venni a 3 helyértékű 3 fajta tagú kifelyezéseket is. 

Majd az utókor végig bogarásza valamilyen szoftverrel, csak emlékezenek meg rólam, hogy az én ajánlásomra történt. Kézel nem nagyon érdemes végig csinálni, mert biztosan hibák csúsznak bele és ez elrontja az egészet. 
